
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro de 

2006, na sede do CMDCA.  

Aberto os trabalhos pelo Senhor Presidente às 19:05horas, que passou a 

palavra para a secretária que fez a leitura da ata anterior. Ao término da leitura 

a Conselheira Fernanda Ávilla sugeriu a alteração num dos termos usados que 

diz respeito ao regulamento do Conselho Tutelar, após algumas ponderações a 

presente ata foi aprovada por unanimidade. Passando a palavra para o Sr. 

Presidente que iniciou a entrega dos cheques pertinentes aos projetos 

aprovados por este Conselho.  As entidades beneficiadas assinaram os Termos 

de Convênio e as respectivas notas de empenho. Logo após foi passada a 

palavra para a Conselheira Lúcia do Renovar Saúde Criança, sugerindo que as 

entidades façam um intercâmbio dos trabalhos realizados, para se ajudarem 

mutuamente. Solicitada a palavra pelo Conselheiro Thiago da APE o mesmo 

elogiou o trabalho da Conselheira Tutelar Rosana, bem como todo o trabalho 

do CT. Foi passada a palavra para a Sra. Eliete do CDDH que agradeceu pelo 

Centro o êxito obtido com a aprovação do projeto de sua entidade e por mais 

13 entidades beneficiadas. O Presidente falou que será transmitido a 

Conselheira Rosana os elogios recebidos, no sentido de desmistificar que o CT 

é um bicho papão. Informou o Sr. Presidente que possivelmente na 2ª 

quinzena de outubro irá iniciar o curso de formação de Conselheiros e que 

será aberto a todos que trabalham com crianças e adolescentes. Passando a 

palavra para Irmã Irma esta destacou que estamos vivendo um momento 

histórico no campo político social e participativo, e que acredita na 

transformação de um todo. A título de informação Irmã Irma destacou que no 

mês de outubro nos dias 9, 16, 23 e 30 acontecerá na Creche do Itamarati, um 

curso de capacitação para educadores social abrangendo várias áreas, a partir 

das 17:30h até 19:30h e no dia 27 de Outubro será realizada a Caminhada pela 

Paz, às 9:00 horas no Itamarati. Com a palavra a Conselheira Fernanda na qual 

colocou que a sua instituição tem necessidade urgente de construção da Sede, 

e que está finalizando um projeto para ser apresentado ao CMDCA, além do 

projeto para aumento de pessoal. O Presidente destacou em 1ª mão sobre a 

preocupação do aumento de atendimento na área de atuação da Irmã Irma, 

viabilizando para o ano que vem atendimento a crianças a partir de 06 anos até 

12 anos e que dará toda cobertura nesta área. Com relação à fala da 

Conselheira Fernanda, o Sr. Presidente disse que qualquer projeto será muito 

bem apreciado pelas Comissões e que o CMDCA tem o maior interesse no 

assunto. Com a palavra o Conselheiro Thiago da APE informando que foi 

aprovado junto ao Ministério dos Esportes um projeto chamado 2º tempo que 

irá oferecer aulas de educação física, bem como todo material didático e 

lanches; o referido projeto poderá ser implantado nas escolas ou nas 



comunidades e irá atender a aproximadamente 1000 jovens e adolescentes nos 

bairros da Glória, Correas e adjacências, este projeto visa a preencher a lacuna 

existente no horário em que a criança/adolescente não estiverem na escola. Foi 

dada a palavra ao Presidente da Associação de Moradores do Boa Vista, que 

falou sobre a distância que havia anteriormente com o CMDCA e a abertura 

que existe hoje; realmente é um momento histórico que uma associação de 

moradores tenha um projeto aprovado no Conselho. Agradecendo pelo carinho 

e a atenção recebida no Conselho. O Sr. Presidente após visita à Associação 

do Boa Vista ficou surpreso com a organização e a preocupação da 

comunidade, principalmente com as crianças e adolescentes. O Sr. Presidente 

informou que as entidades poderão apresentar projetos que deverá ser 

analisado pela Comissão de Fiscalização e sendo aprovado por esta plenária 

poderá ser pleiteado junto a grandes empresas, como exemplo a Petrobrás que 

está aberta a estes financiamentos.  Nada mais havendo a tratar a presente 

reunião foi encerrada às 20:35 horas.  
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